COMMUNIQUÉ DE PRESSE (SOUS EMBARGO)

ENSEMBLE POUR LA LICORNE - PREMIÈRE ÉDITION
CAP-SANTÉ, le 3 novembre 2024 - Une vingtaine d’artistes de Cap-Santé et des environs organiseront le samedi 2 novembre un événement de solidarité au profit de La Licorne, un projet de l’entraide communautaire Le Halo. Cet événement se déroulera à la Salle Albert-Fortier, en face de l’église de Cap-Santé, et durera toute la journée.
Cette levée de fonds, sous la forme d'un mini festival de musique pop, a pour objectif de soutenir La Licorne dans ses efforts pour prévenir et briser l’isolement des aînés de la région de Portneuf.
La Licorne favorise l’engagement social des aînés en leur proposant une gamme d’activités variées et accessibles, leur permettant de rester actifs, de découvrir de nouvelles passions et de tisser des liens précieux.

Le programme
Le programme s’articulera en deux volets pour répondre à tous les goûts.
L’après-midi, en formule « café-spectacle », proposera des prestations acoustiques. Quatre chanteurs se produiront successivement : Anny Gignac, Émylia, Francis Lebel et Denis Bouchard. Ils seront suivis d’un duo acoustique formé de Nathalie Thibodeau et Yves Simpson. Enfin, Aubert Tremblay, auteur-compositeur reconnu, interprétera plusieurs de ses compositions.
En soirée, trois groupes rythmeront les festivités. En ouverture, le Portneuf All Dressed, dirigé par Nicolas Métivier, directeur de l’École de musique Denys Arcand, offrira un répertoire éclectique allant du blues au jazz, en passant par le funk et le rock.
Ensuite, le groupe Buzz, qui a animé la Fête nationale 2024 à Cap-Santé, fera danser le public avec des classiques du rock des années 1965 à 1990.
La soirée se clôturera avec Subir, un groupe métal prometteur de la relève portneuvoise.

100 % bénévolat
Toutes les prestations seront entièrement bénévoles, et l’intégralité des profits, ainsi que des ventes de billets, sera reversée à La Licorne, projet de l’aide communautaire Le Halo.
Les billets sont en vente sur le site lepointdevente.com au tarif de 20 $ pour l’après-midi et 20 $ pour la soirée (frais en sus).

Noël approche, l’isolement frappe durement
À l’approche des fêtes, l’isolement des aînés se fait encore plus ressentir. La Licorne répond à ce besoin urgent, surtout en cette fin d’année.
La première édition de « Ensemble pour la Licorne » est une belle occasion de se mobiliser et de soutenir nos aînés tout en participant à un événement festif et convivial.
Salutations à cette belle initiative de nos artistes, et engageons-nous en grand nombre !
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